

《妈妈咪呀9》开播

## 多元样本展示“她”力量



## 全新赛制引领妈妈团释放自我

《妈妈咪呀9》为一批又一批妈妈团提供展现自我、倾吐心声的舞台,也在这一路不断摸索与进步中收获了时代洞察以及内生力量。33岁的商丘农民李瑞雪,与吴尊“切磋”武艺;50岁的洛阳全职妈妈万静慧,与女儿“洛阳才女”邓雅文共唱《是妈妈是女儿》;37岁的沧州业余杂技演员卫青,讲述因爱好得不到家人支持离家出走的经历;28岁的福州音乐老师何珺洁,一曲高歌唱出自己的内心独白……

1月27日,由东方卫视推出的长青真人秀《妈妈咪呀》开播。已进入第9季的《妈妈咪呀》依旧以女性才艺展示为主题,鼓励女性活出自己的风采。在舞台上,每一位妈妈都呈现了她们对梦想的执着与女性自我价值的追寻。

“做真实的自己,做最好的自己”,是每一位妈妈内心深处最坚定的声音。首期节目中,几位不同年龄、不同地域、不同职业的嘉宾妈妈,不约而同向观众展示了同样有态度、有个性、有主张的当代女性力量。李瑞雪,表演了一段热血沸腾的武术小品;万静慧,用歌声重拾曾经的文艺追求;卫青,凭借一段高难度的滚环表演征服全场;何珺洁,作为小样歌手以天籁嗓音惊艳舞台。她们或因兴趣耽误了婚恋择偶,或为家庭放弃了个人爱好,或在母职与梦想之间苦苦挣扎,但无一例外,她们最终都不囿于对女性刻板印象的限制,在“妈妈”与自我之间找到平衡,活出女性的广阔天地。她们用自己的亲身经历,向节目现场的女性同胞以及节目外的广大观众,展示了“妈妈”这个身份不是追求梦想的阻碍,女性在家庭之外依然可以赢得更多赞誉与喝彩。

## 深耕九年传递妈妈团女性心声

行至第9季,《妈妈咪呀》已在弘扬女性力量的道路上耕耘了十多年,不仅为一批又一批妈妈团提供展现自我、倾吐心声的舞台,也在这一路不断摸索与进步中收获了时代洞察以及内生力量。曾经,“妈妈”一词蕴含了一个女性全部的使命和荣光,随着时代的进步与女性意识的觉醒,人们终于逐渐意识到,“妈妈”只是女性众多社会角色中的其中一个,大众不应将母职为女性设限束缚女性的发展,而女性也应勇敢追求独立、实现抱负。随着源源不断有理想、有热爱的女性走向《妈妈咪呀》的

舞台,9季节目努力唤醒了无数妈妈的勇气,激发了群体性思考与共鸣,传递了昂扬奋发的女性价值观,也鼓励着更多妈妈奔赴热爱、乘风破浪。同时,《妈妈咪呀》也在不断提高自我要求,成为一个更好的“她”力量展示窗口。

打破女性固有印象,支持女性多元发展,通过对“她”力量的持续释放,《妈妈咪呀》让更多女性作为独立的个体,呈现她们在妈妈这个家庭角色外,挑战人生更多角色和实现人生无限可能的美好与蜕变。

据新华网

《周处除三害》  
演绎新“周处”



由黄精甫导演、编剧,阮经天领衔主演,袁富华、陈以文、王净、李李仁、谢琼煖主演的高分悬疑动作电影《周处除三害》1月30日宣布定档,将于3月1日在大陆上映。影片曾于2023年10月6日在中国台湾上映,目前豆瓣评分8.0。

影片讲述了通缉犯陈桂林以为自己生命将尽,于是决心除掉通缉榜上排在自己前面的两大罪犯并借此扬名的故事。电影化用《晋书·周处传》和《世说新语》中“周处除三害”的典故,据记载,少年周处身形魁梧,武力高强,却横行乡里,为邻人所厌。后周处只身斩杀猛虎孽蛟,他自己也浪子回头、改邪归正,至此三害皆除。

据新华网

优酷向荷兰赠送  
《大唐狄公案》播出权



1月29日,优酷宣布将赠送荷兰《大唐狄公案》电视播出权,同时为当地观众制作荷兰语版本。

古装探案剧《大唐狄公案》改编自荷兰作家高罗佩同名小说,由周一围、王丽坤、钟楚曦等主演,讲述了中国唐朝宰相狄仁杰为官断案、为民除害的传奇经历,勾勒出盛唐时期的风情画卷。

高罗佩原作以西方跌宕起伏的探案视角诠释中国大唐传奇故事。优酷首席运营官吴倩表示,狄仁杰能成为中外读者和观众心中的“神探”,与荷兰外交官、汉学家高罗佩有着密切的关系。她介绍,二十世纪五十年代,《大唐狄公案》英文版一经面世,即在欧美引起轰动。后被翻译成十多种语言,许多西方人正是通过“狄法官”来认识中国,狄仁杰也被西方誉为“中国的福尔摩斯”,这部电影也成为中国与世界文化交流史上重要的一笔。

据北青网

■广告

便民信息 5105678 2023122

地址:平城区永和路恒安街7号(大同市政务审批中心正南方)大同日报传媒集团广告公司

馨万家康养旅居

海南康养旅居基地  
烟台龙口旅居基地  
魏都新城康养中心  
绿州西城康养中心  
电话:13903528495 贾先生

古井贡酒 年份原浆

经销地址:大同市平城区铂蓝郡商铺A122号  
订酒热线:0352-2299999、18835255555  
我和朋友有个约会 古20为胜利干杯

售 房  
花城尚府,100平米,  
14层,简装,价格面议。  
电话:13835218606

小弋  
家政

清洁为一体的家政服务公司。同时  
常年招聘保姆。公司秉承“诚实守  
信·务实做事”的服务理念,为广大客  
户提供贴心的服务。15103424181  
特价售 房  
现有美城名都6号楼91.60平米,15号楼,  
80.20平米两套新房急售,价格面议。  
联系电话:18803521868

敬 告

大同日报传媒集团未授权任何互联网  
上通过微信、400咨询电话承揽《大同晚  
报》、《大同日报》所有广告业务。请广  
大市民谨防上当受骗。



大同和平医院体检中心开展职  
业健康、入职、从业人员体检。承接个  
人、单位团体、厂矿、食品、药品等健康  
证。提供预约外出上门体检服务。  
地址:大同市云中路幸福家园商铺B4座 0352-5393120

出售  
E家公寓精装房,50平、68  
平各一套,三中十四校学区,即买  
即住。联系电话 18635299628